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Какие предложения соответствуют данной схеме (учтите, что знаки препина-
ния в предложениях не расставлены)?

[..., |деепричастный оборот|, ...].

1) На Рождество 1914 года Синод невзирая на протесты императрицы запре-
тил ёлки как немецкий обычай.

2) Стрела вырвавшись из плена сильных пальцев понеслась к цели.
3) Дети перебивая друг друга рассказали о странном происшествии.

4) Княжна закатывает глаза с изумлением смешанным с ужасом и всплёски-
вает руками.

5) Он откашлялся и достав из конверта письмо начал читать.


